

Modell értékű bölcsőde fejlesztése Baján

Baja Város Önkormányzata „Modell értékű bölcsőde fejlesztése Baján” címmel Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív Programjának támogatásával újabb fejlesztést valósít meg, melynek részeként megvalósult bölcsődei épület sikeres műszaki átadás-átvétele 2011. október 12-én megtörtént.

A fejlesztés illeszkedik a bajai városfejlesztési stratégiához, amelyben a fejlesztési tervek között nevesítve szerepel az önkormányzati fenntartású bölcsődék rekonstrukciója.

A 120 férőhelyes bölcsőde létesítése egy már meglévő önkormányzati tulajdonú ingatlan felújításával és bővítésével valósult meg a Szent Antal u. 135. szám alatt, kiváltva a Szabadság utcai 60 férőhelyes tagintézményt.

E fejlesztés sikeres megvalósításának kiemelkedő jelentősége van, hiszen a felújított, és kibővített épület javítja a bölcsődei ellátás infrastruktúráját, amely a bölcsődei szakmai színvonal emelkedését is eredményezi.

A felújításnak köszönhetően több mint 500 m² alapterületű új épületrésszel bővült a már meglévő 500 m²-es ingatlan, melynek felújítása is megtörtént, így biztosítva a 120 férőhely kialakítását több mint 1000 m²-en.

E mellett több mint 1500 m²-es zöldfelület is kialakításra került, amely játszókerttel szolgálja majd a korszerű bölcsődei ellátást. A játszókertben homokozó és stabil játszószerkezetek kerülnek telepítésre. A telepített növények úgy kerültek kiválasztásra, hogy azok levele, virága, termése a gyermekek által elérhető része ne legyen mérgező, illetve balesetet okozóan szúrós.

Jelenleg a játszókerti berendezések, beltéri játszóeszközök, bútorok beszerzése folyik.

A jelenleg érvényes támogatási szerződés szerint a projekt fizikai befejezésének határideje: 2011. november 30.



Kedvezményezett:

Baja Város Önkormányzata,
6500 Baja, Szentháromság tér 1.
DAOP-4.1.3/C-2f-2009-0010

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.